

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

**Előfizetési árak:**

Golyon házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve egy hónap 15 korona, negyedévre 45 korona.

Évi 450 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Fejérmécsa 2. — Telefon sz. 269.

Felélős szerkesztő: Hajós József.

## Az undor

válogatja bennünk a megdöbbenést, mikor a Tisza-gyilkosság tanuvallozásait olvassuk. A romlottágnak, a mindenre kaphatósnak, a toladókó stréberségnek, a gyáváságnak, a haszonlelésnek és a tudatlanságnak micsoda undok áradatát zúdította a nyakunkba az az október 31-ike!

Most, ez a szigorú hádbírósági tárgyalás kiméltlenül pöröre vonatkoztatott előtörténet a forradalmi Magyarországot akkor sorsának teljhatalma intézőit.

Micsoda szibbadság a nemzeti önértelme, milyen elernyedtsége a magyarság erélyének, milyen elhomályosodása az ítélőképességnek és milyen fertőzöttsége a társadalom emlékének kellett ahhoz, hogy ez a súlyny gyűlekezet csak egy napig is fel tudta magát tolni a nemzeti akarat képviselőjeként!?

A Kéri Pálok, Magyar Lajosok és báró Hatvány Lajosok perverz zsidó sajtója nyomán, százezrek és milliók, ahelyett, hogy szonyverték volna, ötödfél órában mint a nemzet megmentőit ünnepelték őket. Vajjon érzi-e most a magyar u. n. intelligencia közpóztályt emiatt a felelősséget és a lelkiismeretfurdalást? Mert én például a gazoncében megpuhalt, politikai tanulságot mimelő, magának politikai vezérszerepet árgóztó, lusta, fődő és nagyképiségre hajló intelligenciát okozom azért, hogy ezek a svihákoknak a forradalmi tudóit kapni. Az intelligencia kapta be a keféit. Ez dőlt be először. Salonden kritika és gondolkodás nélkül a Nemzeti Tanács alatomos zsidóinak. Ez üdvözölte nemzeti Messiasáknak a tartalmatlan, tudatlan, szószátyár Károlyit. Ennek a helyeslése rántotta bele a közpóztály vezetésére rászokott néptömegeket a Károlyi láz örült forgasztába.

Kezdve az országgyűlés pártjain, a hivatali testületeken át le a malomaljág undor volt nézni, amint a magyar közpóztály tulnyomó többsége beleinkálta a nyakát a Károlyiék jármába. Nem hogy az ellenállást, hanem még a politikai perspektíva féltalálását se próbálta meg az intelligencia nagy része. Inkább affektálta a radikalizmus és a szocialdemokrácia felé való önkéntes elhajlást, sem hogy bevallotta volna, hogy politikai készletébe nem elegendő a helyzet megítéléséhez. Szégyelne volna beismereni, hogy alapjában véve nem is tudja, mit jelentenek a hirtelen fölszövegezték a tanok és hogy hova vezet majd

azok gyakorlati alkalmazása. A keveseknek, akik félreverték a harangokat és előre megrajzolták a forradalom szükségszerű fejleményeit: azoknak nem hittek, mert úgy van az nálunk, hogy ha sokan és hangosan elkezdnek kiabálni valami újat, azokhoz gyorsan csatlakoznak a kritikátlan lömegek, amelyek mindenképpen megértőknek és gyors felfogásúnak akarnak látszani.

A forradalom azóta nekiment a falnak. A maga kárában tanulta meg a közpóztály, hogy kár volt az első kakasszóra cserben hagyni a régi társadalom és a régi termelés bevált rendjét. Gazdasági tekintetekben tehát már rég tisztában van mindenki a forradalommal. Most azonban ez a Tisza-ügy kiméltlenül a lelkiismeretünk zsemei elé tárja a forradalom ünneplés vesztésének kvalifikáltságát erkölcs, tudás és hivatottság szempontjából is.

Borzasztó ez a kép. Hiltner, Dobó, Csernyák... örgyilkosok, akik a katonatanácsban a magyar tisztikar hivatalos képviselőjeként tolják fel magukat. Heljai: a teljhatalma városparancsnok, aki milliókat lop el. Pökheni zsidó főhadnagy, aki Máriatérés zász vezérszobánagyot feckéztet és ősz generálsofoktól csufolódva szedi el becsülettel visel kardot. Friedrich a forradalmi zseme, akinek előszobájában zavarosan halászok és véreskezű kalandorok hozságnak. Lachner Hugó, az évek óta gyanus megyéken táncoló akaruk, aki eddig arisztokraták körül dörgölőzött, most pedig hirtelen demagógnak csapott fel. Államtiktárrá lett, de államtiktári szobájában nem sürgős államügyeket intéznek, hanem szülött bérnyilkosok ísznak bátorságot, micsodát munkára indulának. Államtiktár, aki a városigeti jesszok undok tolvajnyelvén diskurál aljas bérnyilkosokkal és komázva osztja ki köztük homályos eredetű, el nem számolt pénzkeblből a vérdíjat. Káeri, Hatvány, Magyar, Pényes László... a radikalizmus rothadtlelkű újságírói, akik nyitott szemmel ugratják bele az embereket a magyarság megrontásába. Linder... a részeg hadügyminiszter, Vágó-Wilhelm, a félbolond politikus oszja: ezek voltak a forradalmi játék sakfigurái. És mindezek háta mögött a ravasz Kunfi, a holdkoros Jászai, az elkapatott Szender Pál, a tudósi majmoló Diener-Dienes, a tolvaj Pogány, a gonosz Böhm és még sok sereg uszóit zsidó, akik az ostoba Károlyi köpbonyege aló a háttérből dirigálták ezeket a hitvány sakfigurákat.

Ezek voltak azok, akik a sorsdöntő napokban Magyarország

irányítását a kezükbe ragadták. Ezek voltak azok, akik jellem, erkölcs és tudás dolgában különönbnek érezték magukat a régiakkal. Ezek tartották hivatalnak magukat, hogy régi tapasztalt politikusainkat lebutázzák, elkergessék. Ezek itélték Tisza Istvánt érdemtelennek arra, hogy élhessen és dolgozhasson értünk!

## LEGUJABB:

Az oroszok a lengyelek elleni harcukban eddig 187 ezer embert vesztek, ezek közül 107 ezer fogoly, 50 ezer halott és súlyos sebesült. A lengyelek 300 ágyúit zsákmányoltak. Valószínű, hogy az ácsoporosított orosz sereg a közel napokban offenzívába lép.

A minszki békétárgyalás megakadt, a lengyelek a lefegyverzési feltételeket nem hajlandók elfogadni.

A papiros ára folyton emelkedik. Egy iv újságpapiros ma 1 korona 20 fillér. A papiros megszerzése még ily magas ár mellett is roppant sok utánjárásban történhet. Lapunknak sikerült annyi papirost beszerezni, hogy lapunk továbbra is Magyarország legolcsóbb lapja maradjon. Ugyanis: nincs hazánkban még egy lap, amelynek előfizetési ára ma 60 fillér! Szeptember elsejétől új telefon és távírtószekrényt kapunk az országos tudósító közpónttal, miáltal lehető lesz a legújabb híreket a fővárosi lapok megérkezése előtt olvasóinkkal közölni. — Lapunk továbbra is megtartja meg nem alkuvó, intranszigenz keresztény és demokrátiás irányítást, amelyet eddig becsületesen vallott.

## A földbirtokreformhoz.

A Fejérmegyei Gazdasági Egyesület t. c. Elnökségének.

Az egész országot mélyen érdeklő földreform kérdése jó idő óta folyton napirenden van, egymást érik a felszólalások és ami mindennél veszélyesebb a népmámók rossz indulat lelkeken kortes beszédei és izgatásai.

Ezzel szemben a birtokos osztálytőlenni hallgat és elmulasztja ezen életbevágóbb kérdésben állást foglalni, ami annál helytelenebb, mert ilyen kérdést minden oldalról kell megvilágítani. Mindenek előtt meg kell állapítani, hogy minden becsületos örömmel üdvözölje a királyi címek és jelvények visszaállítását, de aki a mil ezer éves hagyományunkra sulyt helyez, az szomorúan nélköltözi mag ma is a régi képviselőház és főrendiház átmeneti működését az új rend-

hez, mert ez a jog színe quonója.

Meg kell továbbá állapítani, hogy nem létezik olyan józan gondolkodó földbirtokos, aki nem akarna az általános közjóra egy becsületos földreformot, de nem forradalmi alapon és nem olyan nemzetgyűlés által, mely az ellenség parancsára és nem választójog alapján jött létre és ráadásul még a főrendiházat is nélkülözi.

Végre meg kell állapítani még azt is, — ami a földköz — hogy ma még a földigénylő elem egy tekintélyes része nem ért a földfeladatokra!

Mind ezek után figyelembe veendő, hogy soha, hogy mióta Árpád ezt a hont elfoglalta, nem ismerte a magyar, hogy mi a koplalás. Tejbén, vajban, mézben fürödhetett, de megváltoztak az idők s ime ma koplal, éhezik és fázik a városi lakos, a tisztességes hivatalnok, a polgár és az ipari munkás és ma minden rongyokban fog járni, hogy nincsen elég állatja, gyapjúja, bőre és sok más az emberi jóléthez szükséges, amit a földmivelés előállít. Ebben a sajnuru, kétségbeesett állapotban az egyedüli vigaszunk és reményünk a magas kultura színvonalára, a földmivelés nagy birtok. Ez volt eddig is a magas kiviltelnek egyedüli támasza, valuttunk szabályozója, a városok és ipari munkások fő, ocsó és biztos élelmi szállítója. Ma, mikor mindenki a fejkvótára van szorítva, ma, mikor a drágaság oly borzasztó magasságot ért el, hogy sok ember és gyerekek — mindig csak a városi embert értem és nem a falusit — a rossz táplálkozás folytán elpusztult, nem-e volna öngyilkosság sághoz hasonló ezeket, ami legbiztosabb életentartó forrásainkat megbolygatja? Itt is már tanulhatunk és szeresztünk bő tapasztalatokat a két gaz forradalomban. Jobban tudja a t. gazdasági Egyesület mint én, hogy a hírhedt Buza Barna és hozzáméltó hűn társai biztatására sok helyütt országokkal foglaltak földeket, akiket most földhöz akarnak juttatni és mi volt az eredménye ritka kivétellel: rossz munka, rossz termés, elgazosodás, nemtörődömség és több évi rossz termésre való kilátás. De világosítsuk a kérdést másik oldalról is. Ugyanis nem tagadható, hogy van sok olyan nagybirtok, amely hivatásának nem felel meg, vagy nincsen jól kezelve, vagy nincsen elég munkás.

Magyarországon meg olyan helyeken is, ahol ennek nem volna szabad, hogy előforduljon, Budapest és



**Dolffus Mieg Cie cég**  
gyártmányai legnagyobb választékban

**Deutsch Manó és Fia**  
Cégtulajdonosok: Deák Testvérek divatruházában

**Deutsch Manó és Fia**  
Cégtulajdonosok: Deák Testvérek divatruházában

leányka- és női felöltőkből, ruha- és kosztümkelmékből, gyermek-, női- és férfi-harisnyákból nagy választék érkezett.

**Önkéntes árverési hirdetmény.**

A Genersch-örvösök tulajdonát képező, Széchenyi-utca 85. szám alatt a tóvárosi iskola mellett levő 539 négyzetföld területű lakházat és udvart folyó évi augusztus 31-én délután 10 órákor iródban (Szégyényi-ház 1. emelet) megartandó magánárverésen a legjobbat igények eladom.

Az árverési feltételek nálam előzetesen megtekinthetők.

Dr. Kisteleky Károly, ügyvéd.

896

**HIRDETMÉNY.**

A hosszucsatornamentli érdekelt ségi díjak kivetése megtörtént. Felhívtnak az érdekelt réttulajdonosok, hogy ezen 1920. évi díjakat legkésőbb szeptember hó végeig különben végrehajtás mellett a társulat pénztáránál fizessék be. Székesfehérvár, 1920. aug. 26-án.

Elnökség.

**ARVÉRÉS HIRDETESEK.**

- 622 — Egy eszékő, lisz, borjastelen, paradics és igás szerzem, cézsa és igáskocsi, széna, mohar eladó. Vörösmarty tér 12 sz. alatt 20-19
- 11 — Egy vasbetonlaga jókarban eladó. Ugyanott két darab angol malca is. Vendel u. 3. 3-1
- 968 — Egy fejszében 3 éves liszörbju, egy nyövedék bikaborju eladó Almásy telep Vértanu utca 51. 2-1
- 995 — Berbe keresek 4-5 hold földet konyhakerítésre közel a város-hoz. Margel János Vásárter 32. 2-1
- 5 — Két darab öthonapos malca eladó Almásytelep Vértanu utca 53. 2-1
- 15 — Egy keveset használt kis Singer varrógép eladó. Sár utca 48. 2-1
- 13 — Apelő a járványkórna ba felvetőlik. Bővebbet az aggnézseben 2-1
- 984 — Tanulóimnyit felvezes, Fráter Izidor női szabó. Bssa-u. 2.
- 985 — Jobb minőségű hőtöszoba berendezés és ágynemű eladó. József-utca 30. sz. 2-1
- 901 — Két darab 5 hónapos malca eladó Kert-u. 1. sz. a. 5-4
- 927 — Gőzmalom-u. 1. sz. alatt 2 darab sídó eladó. 5-4
- 955 — Egy gramofon lemezekkel együtt eladó, vagy lisztert is elcserelehető. Szent István-utca 11. sz. 3-2
- 957 — Szénát, szalmát, burgonyát és babot veszünk. Ugyanott jókarban levő üvegezett paletos ablakok eladók. Felsőkirálysor 49. 3-2
- 975 — Két új fedéres-ólas eladó, gabonáért is elcserelehető. Vörösmarty tér 10. 3-2
- 977 — Egy fedéres kocsi vidékre is alkalmas jutányos ártért eladó. Witt-vindis Vásárter 17. 3-2
- 8 — Mindenestiu felvételök Klöfner Péter könyvkereskedésében.
- 9 — Egy tisztikönyv és egy szaket mellényel eladó. Fazekas-u. 10.
- 10 — Használt zongora eladó. Vilingsdorferné, Lövölde-utca 2. szám.
- 12 — Egy szoba konyha butor lakással együtt kiadó. Cim a kiadóban.
- 16 — Eladó egy ház. Vásár-ter 12. szám.
- 18 — Két darab 4 hónapos sídó eladó Fülöpház-utca 16.
- 989 — Jó házi kosat kapható jobb iparos családnál. Cim a kiadóban.
- 991 — Egy ötéves-kevesi használt sárkötök posztó férfiruha eladó. Temető sor 11.
- 992 — Használt lakolathüvelyek megvesz Kaufmann Kosuth utca 9.
- 993 — Szeptember 1-én délután 3 órákor Forgó utca 2 szám alatt 1 áruháza nyilvános árverésen elfog adatni.
- 993 — Egy új egy óras könyv iraszköcsi eladó. Széchenyi utca 36.
- 994 — 1 kosat, 80 kg. házi szappan 6 ht. bor, 6 sonka, 150 2000 darab 5-6 decis üveg, 4 darab 60 literes üveg-balon, 20 liter rum, 80 liter régi pálinka, 6 kg. burgonyacukor, 100 liter ecetesenc, 30 kg. szit és frank kává, többféle női ruha és ágynemű és használt férfi és női cipők eladók Gyümölcs utca 41
- 1000 — Flocorátum 2 szobás utcai lakásomat dísznótartással, 2-2 kis szobás lakással, esetleg két egyszobás lakással. Ugyanott csinos keményfa-hálószoba butor eladó. Reseta János utca 6.
- 997 — Fél buzaföld a kilencedik dűlőben eladó. Cim a kiadóban.
- 3 — Pinos dívány és többféle butor eladó. Bővebbet a Fiumei kávébho-zatnál.
- 4 — Első éves képezdei könyv eladó. Palotai-u. 47.
- 6 — Több hízalni való sídó eladó. Mohácsymál, Jancsár kútnál.
- 7 — Féléves és háromhónapos malacok eladók. Zrinyi-u. 25. szám
- 2 — Házi kosztót ad uri család intelligens hölgyek és urak részére szeptember 1-től. Cim a kiadóban. 2-2
- 986 — Egy ötéves fél szövet férfiruha, IV, V, VI, polg. ún iskolai tankönyvek eladók. Varga csatorna part 5.
- 605 — Eladó az Órhalmi hegyen egy 5 öktályos termő szőlő-pincével. Tudakozhatni Vörösmarty-ter 6. szám II-ik emelet.

- 929 — Eladó buzaföldök, szálló-hajlékak, szalma sarju, Olaj-u. 32. 2-2
- 950 — Sárgapapington kakas-lak, egyenkint 2 db. hasonlónagyágu közbűseség baromfiért, becserelehető. Kert-u. 24. sz. alatt
- Üzlethez tőraat keresek. Cim a kiadóban.
- 901 — Két malca eladó. Kert-utca 1. szám alatt 5-5
- 942 — Burgonyát nagyobb mennyiségben megvételre keresünk. M. kir. Munkatgyl és Népjóléti Miniszterium Rokkanc Intézete, Budai uti barakk 3-3
- 945 — Két halgysa mohar eladó. Szárca-utca 27. 3-8
- 947 — Tejet uradalomtól naponta 2-300 litert veszek Szakály, Reseda János-utca sarok. 3-3
- 948 — Mindenest, tanuló fűszerüzletben felvessz. Szakály, Reseda János-utca sarok. 3-3
- 941 — Diákokat teljes ellátásra felvezes Cim a kiadóban. 2-2
- 871 — Makulatur papir állandóan kapható Schwarz Mór, Símor-utca 41
- 993 — Százharón egy jókarban levő szálló pincével és teljes felszerelés-eladó. Cim a kiadóban. 3-3
- 962 — Egy fél buzaföld eladó. Cim a kiadóban.
- 963 — A Szent György kórház és a bicsei vasút közti 1-es házánál 5 darab hízalni való sídó eladó.
- 964 — Egy kocsiat keresek. Budai ut 16.
- 966 — Tízdec méregek kaphatók, Hának mérleg készítőnél. Haltér 10.
- 989 — Egy jókarban levő stráf-kocsi és két igelő eladó. Öreg utca 68.
- 970 — 2 darab 8 hónapos malac és egy anyasertés eladó. Báthori-utca 5.
- 960 — Egy hnas tehén eladó. Selyem-utca 33. 2-2
- 976 — Szobaléányt keresek. Kégl György-u. 16. sz. alatt 2-2
- 967 — Vargha István sertéskereskedőnél, Sári-utca 27. szám alatt sídók eladók.
- 978 — Modern hálószoba berendezést keresünk Ajánlatok Kovalits, Sár-utca 18. alá. 2-2
- 972 — Vértanu-utca 56. szám alatt 14 drb. másfél éves sídó eladó. 2-2
- 978 — Eladó az Almási-telepen özv. Knillthoffer Antalné tulajdonát képező ház nagy kerttel együtt. Bővebb felvilágosítást Dr. Tóke János; Vásárter 19.
- Két darab egyéves sertés eladó. Szűcs, Öreg-utca 25. 2-2

**Apolló-színház.**  
Péntek, szombat, vasárnap, augusztus 27, 28 és 29-én:  
A legesetűsább filmalkötés  
**A MEGVÁLTÁS**  
(Rendezője:) Miszikus keleti történet Krisztián korából 4 fejezetben  
Előadások kőznapokon 7 és 9 órákor. Vasárnap 5, 7, és 9 órákor.

Felhívás a gazdaközösséghez!  
Az őzi vetéshez szükséges csontliszt szuperfoszfát 19-9-0-05  
**mútrágya**  
a Hungya Szövetkezetbe megérkezett.  
Kapható Szégyény Marich-u. 1. és Zámoly-u. 33. (990)

**Butor**  
keményfa hálószobák, üveglátványos áruháak legelőszűsben kapható  
532 Városház-ter 4.

**Vásárolok** 724  
minden mennyiségben waggbona rakva  
**szénát**  
és egyéb szűs takarmányt, lazán vagy préselve szállítva. Préselt kölcson adom. Közvetlen ügyb-köt díjazok. — Ajánlatokat kérek  
**Pollák M. Emil**  
gakona, mútrágya, erő- és szállastakarmány nagykereskedő  
**NAGYKANIZSA.**  
Interurbán telefon 165 szám.  
Távírati cím: Tormény.

**HEIN MÁRTON**  
műhangszerkészítő  
Székesfehérvár, Símor-u. 37.  
Ajánlja saját készítményű hangszereit  
Hegedűk, oltbalmok, zongorák, harmonikumok, fuvalók, trombiták, harmónkák és az összes hangszerekből állandó nagy raktár.  
Kiküldő — hangverseny — hurok kaphatók. :-:  
Javítások szakszerűen és pontosan eszközölhetők. 26

„ÁRKÓ“ 844  
**BUTORTISZTÍTÓT HASZNÁLJON!!**  
KAPHATÓ Ifj. Tógl Gyula festőgyárossnál, Székesfehérvár.

**TEJET urada'mit**  
házhoz szállít naponta.  
Tessék előjegyezteni 1 ére  
**Szakálynál,**  
987 — Reseta János-u. sarok.

**Értesítés!** 864  
Az őz beállta előtt festesse be és vegyilgy tisztítsa ki  
**ruháit**  
Sztatkovszki-cég utódainak értizetek óta elismert legjobb kelmeftés és vegytisztító intézetében, Városház-ter 5. (bejárat a megház utából.)  
Telep: Palotai-utca 52. sz.  
Legmegbízhatóbban és legjutányosabban fest és tisztít. :-:

**VISZKETE G**  
ruh, sömör gyógykezelésére jó hatásu szer a szagialan és kellemes illatu Gerő-féle  
**„BORÓKA“-KENŐCS**  
Ára 15, 25, 40 kor. Hozzávaló Boróka-szappan 18 korona. — Kapható minden gyógyszerárban. Készíti: Hunnia gyógykészlet-laboratórium — Budapest, Felsőerdősor-utca 40. —

**Lovak**  
lőbakok elromlását megakadályozza az előforduló bajokat meggyógyítja a  
**KORNEUS**  
székesfehérvári  
Közlegyűjtő Fogynantási Szövetkezeténél. — Kiskereskedőknek is.

Keresztény cégek hirdessenek a most készülő 1921-ik évi „Fejérmegyei Nemzeti Naptár“-ba.!!

**Uránia-színház.**  
Péntek, szombat, vasárnap,  
augusztus 27, 28. és 29-án:  
**A hóherloánya**  
Fantasztikus filmjáték 6 feje.  
Főszerepben: **HILDE WOTTER.**  
**KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!**  
Előadások köznapokon 7 és 9  
órákor, Vasárnap 5, 7 és 9 órákor.

**Aszonell szállítóiroda (959)**  
**FIXIRNÁTRON, SALALKALI**  
Ólancukor, búkkafakátrány, orange-  
sellak hordófelekben; **SALET-  
ROMSAV**, kénsav, sósav és zapon-  
lack ballontételekben, valamint az  
ésszes vegyészeti nyersanyagok a  
legolcsóbb importőri áron kaphatók.  
**CELOFIX-TECHNIKA**  
Budapest, VII., Damjanich-u. 28/b.  
Sürgőnycim CELLULOR, Budapest.

**Női velur és filcz  
KALAPOKAT** a megérkezett  
legújabb bécsi  
modellekre a legújatya-  
sabbban átalakít  
**DITTRICH EDE,**  
916. Szégyény Marich-utca 2.

**Buhákat,**  
KELMEKET, legszob-  
osabb és legolcsóbban,  
**FEST, TISZTIT**  
Maizer István Szömörce-u. 14  
Gyászruhát 24 óra alatt festek.  
Ugyanott egy mindenesfajta felteit.

**Fejérmegyei Mezőgazdasági és  
Kereskedelmi Részvénytársaság**  
Székesfehérvár, Rákóczi-ut-1-3.

**Árulerakata Ponty épületben,  
Braun Lajos üzlethelyiségében.**  
500

**Ne vegyen BORT**  
senki addig, amíg **székszárdi bortermelők**  
meg nem izlette a **Székesfehérvári borpincéjében levő**  
**Kitünő borait.**  
Közelebbi felvilágosítás nyerhető a **Székesfehérvári Nitel-  
szövetkezet Gyűjtő-igazgatójának** Szégyény  
Marich-u. 1. sz. a. f. em. irodájában, d. e. 11 óratól d. u. 2 óráig.  
**FAJTISZTA BOROK!!!** Siller 20 kor., Fehér 21 kor.,  
Vörös 23 korona. 512.

**MAGYAR SZÖVETKEZETI KÖZPONTOK**  
**Áruforgalmi R.-T. Fejérmegyei Kirendeltsége**  
**SZÉKESFEHÉRVÁR**  
Ideiglenes irodahelyiség: **Ipariskola, Petőfi-u. Raktár: Tóhalk-u. 3.**  
**Sürgőnycim: Futura. Telefonszám: 170.**

**VESZI:**  
Minden mennyiségben:  
1. Zabot, kölest, repcét, tatárkát, babot,  
borsót, mákot, takarmányt, kerri és  
virágmagvakat, szénát (préselt és  
préseltlen állapotban), szalmát pré-  
selt és préseltlen állapotban), tengeri  
szárat, cirokszakált stb.  
2. Csontot, vason és szövethulladéko-  
kat, fahamut, meszet stb.  
3. Mézet, taplót, viaszkot stb.

**ELADI:**  
1. Komplet "oséplőkészleteket, külön  
gőzlokomobilokat és cséplőszekrénye-  
ket, vetőgépeket, tengeri morskólokat,  
szecskavágókat, traktorokat, szelölör-  
sítők, facsependőket, szekereteket és sze-  
kér alkatrészeket, borszivattyúkat és  
tömlőket, borsajlokat, stabil motóro-  
kat, járgányokat, pálinka és lekvár-  
főző, valamint mosóüstöket, olajsajtó  
berendezéseket, boronákat, ekéket,  
vilákat, ássókat, lapátokat és nyelve-  
ket, zablákat stb.  
2. (Káli, nitrogén és salétrom gyártma-  
nyokat), műtrágyát (superfoszfátot)  
gépajlokat, gép és kocsiencsöket,  
tavotta és egyéb gépszrudékokat.

**BARDON JÓZSEF, ÉS NAGY KÁROLY OKL. MÉRNÖK**  
**MÉRNÖKI IRODÁJA**  
Székesfehérvár  
Lakatos-utca 1. szám.  
(Püspöki palotta mellett.)

**A M. KIR. MUNKAÜGYI ÉS NÉPJÓLÉTI  
MINISZTERIUM SZÉKESFEHÉRVÁRI  
Budai-uti barakk **ROKKANT ISKOLÁJA** Budai-uti barakk**

**Közhirre teszi, hogy nála a következő készítmények kaphatók,  
illetve megrendelhetők:**

**Anyagraktárában:**  
Klárusit önköltséges előállítási áron férfi,  
női és gyermek cipőket, szandálokat,  
csizmákat, mindennemű butorokat, tak-  
réktüzhelyeket, lószerszámókat és egyéb  
készítményeket.

**Bognár műhelye**  
Hintókat, homokfutókat, szekereteket készít,  
javításokat elfogad.

**Cipész műhelye**  
Elsőrendű, legkényesebb izlést kielégítő  
mindennemű munkát készít. Orthopéd  
cipők is megrendelhetők.

**Festő és fényező műhelye**  
Kocsik, butorok teljes rendbehozatalát  
végzi.

**Lakatos műhelye**  
Mindem fajta szakmába vágó munkát  
vállal.

**Szűjgyártó műhelye**  
Mindennemű szakmába vágó új munkát  
készít és javításokat vállal.

**Csizmadia műhelye**  
Elsőrendű csizmákat készít és javításokat  
elfogad.

**Cimfestő műhelye**  
Bármilyen kiviteli munkát vállal.

**Szabó műhelye**  
Elsőrendű budapesti szabások vezetése  
alatt mindennemű férfi és gyermeköltönyt,  
kabátokat készít, fordítást és javítást kon-  
fekciós tömegmunkát vállal.

**Művegtag műhelye**  
Művegtagok készítésén kívül mindennemű  
eszköz nikkelezését vállalja, orvosi  
műszereket javít.

**Asztalos műhelye**  
Mindennemű butort, mintá és rajz szerint  
készít, javításokat elfogad.

**Kovács műhelye**  
Mindennemű kovács munkát és lópatko-  
lást végez

**Kosárfonó műhelye**  
Utazó és egyéb kosarak, valamint vessző-  
fonatu tárgyak készítését vállalja.

**Mindennemű tárgy átnikkelezését vállaljuk.**